



9 апреля 2016 года в г. Отрадный прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню мордовского языка и культуры.

На празднике приняли участие самодеятельные коллективы Шенталинского, Иса克林ского, Похвистневского, Борского, Нефтегорского районов, а также из г. Самара и г. Отрадный.

До начала праздника все участники коллективов посетили мордовско – этнографический музей, который открылся 2 марта 2016 года. В музее представлены экспозиции, повествующие об истории зарождения мордовской нации и ее развития на протяжении десятков тысячелетий. В музее нет экскурсовода, установлен мультимедийный проектор, транслирующий изображение на огромный экран. В 12.00 начался праздник. С поздравительной речью выступила начальник отдела культуры Управления по социальной политике Администрации городского округа Отрадный Бабошкина Е.Ю, которая отметила, что уже шестой года проводится праздник в г. Отрадный, благодаря городскому обществу «Тундо» и его председателю Ермохиной Л.А.

Более двух часов звучали во Дворце культуры «Россия» мордовские песни и стихи. От нашего района на празднике принял участие народный фольклорный ансамбль «Чилисема» Баганинского СДК. В исполнении ансамбля «Чилисема» прозвучали старинные мордовские песни. Все коллективы награждены дипломами.